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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE AGOSIO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se ordinariamente 
no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, 

denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n2 305, com a presença da 
maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador 
Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Jansen Peixoto Barbosa compor a Mesa e desempenhar os trabalhos de 12 Secretário 

em seguida convidou o Vereador José Fábio dos Santos, para compor a Mesa como Vice-

Presidente, neste ato justificando a ausência dos Vereadores Arnaldo e Joaquim, pois os 

mesmos estavam com agendas de trabalho em Campo Grande MS, e também a ausência do 

Vereador Alexandro Rodrigues de Campos que realizou uma cirurgia. Ato seguinte o Senhor 

Presidente em conformidade com o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão 

anterior em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vindas do Poder 

Executivo: 12 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N2 68/21 "ALTERA OS ARTIGOS 22 E 23 DA 

LEI COMPLEMENTAR 120/20", sendo que após sua leitura foi aprovado o pedido de inclusão 

do mesmo na Ordem do Dia da presente Sessão. Matérias apresentadas pelos Senhores 

Vereadores e Senhoras Vereadoras: Ofícios n° 109 e 111/ 2021- Autoria dos Vereadores 

Douglas Brasileiro da Silva e Alexandro Rodrigues de Campos. Requerimento n2 001/2021-

Autoria do Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior. Requerimento n2 002/2021- Autoria da 

Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos. Requerimento n2 003/2021- Autoria do 

Vereador José Fábio dos Santos. Indicações ngs 126,139 e 140/2021- Autoria do Vereador 

Douglas Brasileiro da Silva. Indicação n2 132/2021- Autoria do Vereador Francisco Deuzimar de 

Limaindicação n2134/2021- Autoria das Vereadoras: Flávia Porto da Mota Vasconcelos e 

Veraluce dos Santos Dantas Santos. Indicação n2 149/2021- Autoria do Vereador: Jansen 

Peixoto Barbosa. Indicações Os: 112,113 e 138 /2021- Autoria do Vereador Dalmi Alves- Tuta. 

USO DA TRIBUNA: Fez uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, após 

cumprimentar a todos„ reforçou o requerimento do Vereador José Fábio referente a empresa 

contratada para a realização de coleta de lixo. Referente a indicação apresentada para Sala de 

Fisioterapia onde melhorou muito para os portadores de necessidades especiais e também 

fazer uma alerta para a população e Vigilância Sanitária sobre a grande preocupação no 

aumento nos números de casos de leishmaniose canina em nosso Município. E ainda sobre o 

Requerimento feito a Energisa solicitando a Leitura do medidor do Parque Novo Horizonte 

passe a ser mensal facilitando assim a vida dos munícipes e também a visita periódica noturna 

do policiamento no parque. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Flávia, que após 

cumprimentar a todos falou sobre a indicaeio 132/2021, Viabilização de constrigo de ponto 

ônibus coberturas e baricos para oo.;estudantes. Em seguida fez uso da pálavra o id



Vereador Francisco Deuzimar de Lima, após cumprimentar a todos, reforçou seu apoio ao 
ofício 110/2021, do Vereador Dalmi sobre a importância do REFIC- Programa de Recuperação 
Fiscal, falou sobre sua indicação da necessidade da disponibilização gratuita de mascaras para 
alunos e professores da rede pública de ensino e ainda da necessidade do apoio dos colegas 
para 2022 do Reajuste Salarial dos Servidores Públicos. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador José Fábio dos Santos, após cumprimentar a todos, falou sobre o seu requerimento 
do lixo da preocupação não é o contrato e sim a eficiência que o serviço vem sendo prestado. 
Em seguida colocou a importância da indicação do Vereador Deuzimar da distribuição das 
mascaras gratuitas para a rede de ensino público, falou também para o Vereador Douglas da 
importância da sala de fisioterapia da uma construção de piscina aquecida para o tratamento 
das pessoas que assim necessitam também as Indicações apresentadas pelo Presidente 
juntamente com os Vereadores. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, após 
cumprimentar a todos falou sobre as Indicações propostas nesta Sessão pelo Vereador Dalmi — 
Tuta, nas quais são solicitadas construções de Cobertura da Quadra de Futsal e a Construção 
de uma Praça de Alimentação na Praça Francine Paraz Paz e ainda a indicação 113/2021 
Reforma de Pontos de Embarque e Desembarque de Passageiros no Assentamento Carlos 
Roberto Soares de Melo. E ainda falou de sua indicação número 138/2021 Manutenção e 

Reparo na Pista de Caminhada da Av. Antonio de Oliveira Neto, ainda parabenizou a todos os 

Vereadores (as) pela apresentação das Indicações. Enfatizou o trabalho de todos os 
Vereadores e Vereadoras junto a esta Casa, sentindo-se feliz em fazer parte desta equipe 

sempre trabalhando em prol de nosso Município. ORDEM DO DIA: 1 2 Projeto de Lei 

Complementar n9 68/2021 "Altera os artigos 22 e 23 da Lei Complementar 120/2020, e dá 

outras providências". Sendo o mesmo após sua leitura e terminada a fase de discussão o 

mesmo aprovado por unanimidade. 29 Requerimento n9 001/2021 - Autoria do Vereador 

Laudir Abreu da Rosa Junior "Solicito informações quanto aos valores das remunerações dos 

médicos que integram o quadro do Executivo". Sendo o mesmo após sua leitura aprovado por 

unanimidade. 39 Requerimento n2 002/2021- Autoria da Vereadora Flavia Porto da Mota 

Vasconcelos "Requeiro a relação dos médicos com às férias adquiridas desde 2019 e a relação 

daquelas gozadas e não gozadas até o ano de 2021". Sendo o mesmo após sua leitura 

aprovado por unanimidade. 49 Requerimento n2 003/2021- Autoria do Vereador José Fábio 

dos Santos "Requeiro informações quanto à empresa contratada para realizar a retirada dos 

resíduos "lixo" do Município de Sonora, se está sendo de forma integral". Sendo o mesmo 

após sua leitura aprovado unanimidade EXPICAÇÕES PESSOAIS: Fez o uso da palavra o 

vereador Douglas Brasileiro da Silva, convocando a todos os munícipes a participarem da 

Passeata do dia 07 de Setembro para demonstrarmos nosso Patriotismo, falou novamente da 

importância da comunicação a gerencia de saúde em caso de leishmaniose no Município e 

registrando ainda o pedido de aceleração das obras do Bairro Vista do Lago. Desejou melhoras 

ao amigo e Vereador Alexandro Rodrigues de Campos, almejando um breve retorno, ainda 

falou sobre a importância das atividades física para as crianças, parabenizando o Diretor de 

esportes do município. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, 

parabeniza os colegas pela importância das Indicações e em seguida agradece pela aprovação 

das mesmas, agradece e esclarece a importância do seu Requerimento sobre o salário dos 

médicos e finalizou agradecendo a pessoa do Sr. André Clarentino, Diretor do DETRAT que de 

imediato respondeu sua solicitação sobre a acas refletivas no Assentamento e espera que 

re lmente sejan instalactas. Em seghyida f uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos , i, 
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Dantas Santos, após cumprimentar a todos, falou sobre os pedidos que vem recebendo da 
população do Chapadão sobre o encanamento da água e sobre a caixa d'água que está caindo, 
falou ainda sobre a importância das Indicações que estão sendo propostas. Em seguida fez uso 
da palavra o Vereador José Fabio dos Santos, falou sobre a importância da preocupação da 
leishmaniose no Município, falou ainda da sobre a importância do Projeto de Lei 

Complementar 68/2021, pediu para o Jurídico fazer uma Indicação para que os produtores 
rurais possam ter cursos adequados para sua profissionalização, pois isso é de muita 
importância para a qualidade e manejo de seus produtos. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Jansen Peixoto Barbosa, que após cumprimentar todos trouxe a resposta a 
solicitação do Vereador José Fabio dos Santos, em relação a audiência pública da prestação de 
contas da Gerencia de Saúde, onde o executivo municipal informou que a mesma será 

efetuada nesse 2° semestre, e em resposta ao Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, onde 

solicita a construção de banheiros e bebedouros na praça Francine Paraz Paz, já está sendo 
efetuado o projeto para a instalação dos mesmo. Disse que esteve em reunião com o Prefeito 
onde solicitou a questão de transporte escolar dos universitários, onde a grande dificuldade 
esta sendo no período matutino por ser poucos alunos, onde será feito um levantamento com 
a possibilidade de uma ajuda total ou parcial da van ou micro-ônibus. E ainda esclareceu para 
o Vereador Jose Fabio, que foi feito uma palestra onde o COINTA lançou o Selo "SIM COINTA", 

onde disponibiliza esse treinamento para venda com qualidade. Ainda em tempo parabeniza 

todos os colegas pelas Indicações, Requerimentos e Ofícios apresentados. Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador Dalmi Alves - Tuta, após cumprimentar a todos falou sobre as Indicações 

propostas nesta Sessão e que se encontra muito feliz, pois foram feitas três Indicações que vão 

de encontro com a necessidade da sociedade, parabenizando a todos pelas Indicações, Ofícios 

e Requerimentos propostos nesta noite, em tempo só para registrar sobre a questão do 

Vereador José Fabio dos Santos, o Sr. Exmo. Prefeito, solicitou junto a AGRAER um funcionário 

para dar suporte aos pequenos produtores. Parabenizou novamente a todos , dizendo ser 

assim que se faz democracia , respeitando o voto. Finalizou pedindo que Deus abençoe a 

todos desejando urna excelente semana a todos. E nada mais havendo a tratar encerrou a 

presente Sessão. E eu Jansen Peixoto Barbosa, 1° Secretário lavrei a presente Ata que após 

lida, discutida e aprovada vai assinar por mim e pelo Presidente. 
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